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| La chute

Castor dépose son robot en haut d'un labvrinthe, pour ensuite le regarder tomber de plate-forme en plate-forme,
fusqu'a ce que le robot atteigne une des cases situées tout en has. Le robot se déplace toujours de la méme

facon : il commence par partir vers la droite, puis, a chaque fois qu'il tombe d'une plate-forme a une autre, il

repart dans la direction opposée.

L'illustration ci-dessous a gauche montre en rouge le trajet parcouru par le robot dans le labyrinthe n® 1.
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Labvrinthe n® 1 : exemple.

Labyrinthe n” 2 : 2 vous de trouver !

La boite magique

Castor a regu une boite avec six nombres inscrits dessus. Ces nombres remplacent les letires d'un mot magique
qui ouvre la boite. A chaque letire correspond un seul nombre et inversement.

Un seul des mots ci-dessous peut étre le mot magique. Lequel 7
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Wotre objectif est de trouver une séquence de déplacements permettant de faire sortir le carré bleu du labyrinthe.

Les déplacements sont décrits par des fleches. Vous pouvez réordonner les fleches comme vous le souhaitez, sauf
les deux fléches encadrées en rouge qui sont fixées. Pour déplacer une fléche, appuyez dessus, glissez-la vers
I'endroit ot vous voulez linsérer, puis reldchez le bouton de la souris. Une fois la séquence préte, vous pouvez
visualiser les déplacements en cliquant sur le bouton « Exécuter ».

A la fin des déplacements, si le carré bleu est sorti du labyrinthe, vous validez 'exercice. Sinon, recommencez
autant de fois que nécessaire. Vous ne pouvez pas perdre de points sur cette question.
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Machine a textes

On disposs de deuwx hypes d= machines powr manipuler k== textes

mach
= L= machine « Inwsrss » prend un morcese de tescts =t Ninwsrss,

in2 « Colle » prend deux moroesue de texts ot kes oolle Men & Fautre.

En combinant deuws machines d= typs o Colle = =t une machins d= typs o Inwerss » on obtient uns grosss

machine ples compligusse {voir partie droite d= Nimags).

On wewt gus le résultst tout =n bss soit k2 mot « SUESTION =, Qwsls sont les trois textes gus |

dans les owvales grises, de gauchs & droite 7
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